

Măine, trupul lui Marinel Liță va fi depus la capela cimitirului vechi, acolo unde cunoscuții își vor putea lua un ultim „rămas bun”

20 februarie 2025 20:04



Trupul neînsuflețit al consilierului județean [Marinel Liță](#) va fi depus mâine la capela Cimitirului Vechi din [Mangalia](#).

Cei ce l-au cunoscut și doresc să își ia un ultim rămas bun o pot face la Capela Florea, de la orele 11.00.

Înmormântarea va avea loc sâmbătă, în jurul prânzului, la Cimitirul vechi.

Fondatorul [AUR Mangalia](#), [Marinel Liță](#), a trecut în neființă în cursul nopții trecute.

Condoleanțe familiei îndoliate!

[A trecut la cele sfinte consilierul județean Marinel Liță, fondatorul AUR Mangalia](#)

Mesajul de condoleanțe al Organizației AUR Constanța la decesul consilierului județean Marinel Liță

20 februarie 2025 20:04



***„Cu profundă durere în suflet,
anunțăm trecerea în neființă a
colegului nostru Marinel Liță,
consilier județean și un pilon al
organizației noastre. Plecarea sa
fulgerătoare lasă un gol imens în
sufletele noastre.***

Marinel Liță a fost o parte importantă a echipei noastre, un lider zonal respectat și dedicat. Prin devotamentul său, ne-a inspirat pe toți, a fost mereu în mijlocul oamenilor, a muncit neobosit pe teren, luptând pentru schimbare și dreptate.

Îi vom păstra vie amintirea și ne vom continua misiunea cu aceeași determinare pe care ne-a insuflat-o. Gândurile noastre

sunt alături de familia îndurerată și de toți aceia care l-au cunoscut și prețuit.

Pentru cei care doresc să îi aducă un ultim omagiu, priveghiul va avea loc mâine seară, 21 februarie, la Capela Gherman (Biserica Sf. Gheorghe) din Mangalia.

Dumnezeu să îl odihnească în pace!”

Mohammad Murad – deputat

Cosmin Hristu – deputat, secretarul organizației

Pe aceeași temă:

[A trecut la cele sfinte consilierul județean Marinel Liță, fondatorul AUR Mangalia](#)

Nicolae Moroianu, desemnat liderul filialei AUR Mangalia

20 februarie 2025 20:04



Joi, în stațiunea Jupiter, s-a constituit [Grupul de Inițiativă Local Mangalia](#), al cărui lider desemnat este fostul consilier local, [Nicolae Moroianu](#).

La întâlnirea cu membrii, dar și cu liderul la nivel național,

[George Simion](#), care le-a transmis live prin videoconferință, câteva gânduri de susținere de la Cluj, au fost prezenți senatorii AUR Evdochia Ailenei, Sorin Mateescu, liderul pe județul Constanța, deputatul Dănuț Ailenei, secretarul adjunct Ion Radu, precum și cel care a organizat întreaga filială din Mangalia, [Marinel Liță](#), fost angajat al Șantierului Naval Mangalia.

Liderul [AUR Mangalia](#), [Nicolae Moroianu](#) ne-a declarat că organizația din Mangalia, are, în prezent, peste 100 de membri cotizanți și peste 100 de susținători, iar campania de atragere de noi colegi este în plină desfășurare. „Săptămâna viitoare, vom inaugura și sediul [AUR Mangalia](#), situat vizavi de BCR, pe care, zilele acestea, îl amenajăm. Avem în plan foarte multe proiecte, vom organiza, permanent întâlniri cu cetățenii care, deja, ne-au sesizat cu privire la problemele cu care se confruntăși ne vom finaliza strategia pentru alegerile locale de vara viitoare”.

Nicolae Moroianu este fost consilier local, agent economic cu experiență în domeniul turismului.